

Арбитражный суд РТ признал законным постановление Татарстанского УФАС России, вынесенное в отношении ООО «Алан Клиник» за нарушение Федерального закона «О рекламе». Об этом сообщает пресс-служба УФАС России по РТ. В декабре прошлого года управление оштрафовало ООО «Алан Клиник» на 100 тыс. рублей за нарушение ч.7 ст.5, п.4 ч.11 ст.24 и ч.12 ст.24 Федерального закона «О рекламе». Нарушение было связано с распространением в электропоездах рекламы об оказании услуги по прерыванию беременности.

Согласно п.4 ч.11 ст.24 ФЗ «О рекламе», реклама медицинских услуг по искусственному прерыванию беременности не должна размещаться на всех видах транспортных средств общего пользования и объектах транспортной инфраструктуры.

Также реклама медицинских услуг по искусственному прерыванию беременности должна сопровождаться предупреждением о возможности бесплодия и иных вредных последствий для здоровья женщины в результате искусственного прерывания беременности. Такому предупреждению должно быть отведено не менее 10 процентов рекламной площади (ч.12 ст.24 ФЗ «О рекламе»).

ООО «Алан Клиник» в судебном порядке обжаловало постановление о применении штрафных санкций. Суд первой инстанции отказал обществу в удовлетворении заявленных требований, признав правомерность применения Татарстанским УФАС России административного наказания.